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PRESIDENTE: Buenos días, ¿José ya estamos al aire?
Listo, arrancamos. Bueno Buenos días para todos los
honorables concejales que en la mañana de hoy están
muy temprano y madrugadores en la plenaria. Un saludo
para mi doctor Jorge nuestro director de la caja de
previsión social, a los presentes, a todos los
concejales, hoy si no veo la Policía Nacional,
estamos sin protección, Ah no Ya llegó qué pena un
saludo para nuestra Policía Nacional que todos los
días nos acompaña señor secretario hagamos el primer
llamado a lista.

SECRETARIO: Buenos días señor presidente, buenos días
a todos los honorables concejales y demás asistentes
a la sesión plenaria del día de hoy primer llamado
lista señor presidente

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURAN. (No contesto)

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO (No contesto)

JAVIER AYALA MORENO. Presente secretario

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CAÑIZALES. Muy buenos días
presente.

CARLOS ANDRÉS BAJARAS HERREÑO. Buenos días señor
secretario, usted señor presidente y los demás
compañeros, Carlos Barajas presente secretario.

JAIME ANDRÉS BELTRÁN MARTÍNEZ. (No contesto)

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA. Secretario muy
buenos días, un saludo para el director de la caja
bienvenido con todo su equipo, para todos presente.

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA. (No contesto)

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES. Muy buenos días señor
secretario, un saludo a usted, a toda la mesa
directiva, a la Policía Nacional que siempre nos
acompaña, al director de la caja que nos acompaña en
esta mañana, a mis compañeros, presente señor
secretario y muy buenos días Dios los bendiga a cada
uno de ustedes.

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES. Presente secretario.

LEONARDO MANCILLA ÁVILA. Muy buenos días para todos,
unos saludos especiales al director de la caja de
previsión, a su equipo de trabajo, un saludo especial
a la Policía Nacional que siempre resguarda el orden
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y la seguridad de nuestro presidente, un hombre muy
asediado acá en el consejo por las multitudes,
presente.

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO. Muy buenos días para
usted señor secretario, para los compañeros
concejales, presente.

NELSON MANTILLA BLANCO. (No contesto)

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA. (No contesto)

CARLOS FELIPE PARRA ROJAS. Presente.

WILSON RAMIREZ GONZALEZ. Presente señor secretario.

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS. Buenos días señor
secretario y compañeros. presente.

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO. (No contesto)

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR. (No contesto)

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANSINO. Secretario buenos
días Saludo especial para el doctor Jorge, a mis
compañeros. presente,

SECRETARIO: señor presidente le informo que el primer
llamado lo han contestado 11 honorables concejales
existiendo cuórum decisorio y deliberatorio.

PRESIDENTE: señor secretario registra la presencia de
dos concejales más que llegaron por favor.

SECRETARIO: Francisco Javier González Gamboa.

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA. Buenos días señor
secretario a usted y a todos los compañeros
concejales a los funcionarios y a la Policía Nacional
presente.

SECRETARIO: Jaime Andrés Beltrán Martínez.

JAIME ANDRÉS BELTRÁN MARTÍNEZ. Presente señor
secretario.

SECRETARIO: Señor presidente le informo que el primer
llamado lista lo han contestado 13 honorables
concejales existiendo cuórum decisorio y
deliberatorio.
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PRESIDENTE: existiendo cuórum decisorio y
deliberatorio señor secretario demos lectura al orden
del día por favor.

SECRETARIO: orden del día.

PRIMERO: llamada lista verificación del cuórum.

SEGUNDO: lectura discusión aprobación del orden del
día.

TERCERO: himno de la ciudad Bucaramanga.

CUARTO: tema presentación del informe de gestión del
primer trimestre del año 2023, caja de previsión
social municipal a cargo del doctor Jorge Andrés
Contreras Sánchez.

QUINTO: lectura documento de comunicaciones.

SEXTO: proposiciones asuntos varios: Bucaramanga
fecha sábado 10 de junio del 2023, lugar en el salón
de plenaria Luis Carlos Galán Sarmiento del Consejo
municipal de Bucaramanga hora 7 a.m. firmado por el
presidente el honorable concejal Javier Ayala Moreno
y el secretario general Wilmar Alfonso Palacio Verano
ha sido leído el orden del día señor presidente.

PRESIDENTE: aprueban el orden del día los honorables
concejales.

SECRETARIO: ha sido aprobado el orden del día señor.
presidente.

PRESIDENTE: continúe secretario.

SECRETARIO: tercer punto del día himno de la ciudad
de Bucaramanga.

HIMNO DE BUCARAMANGA

INTERVENCION DE LA H.C. MARINA DE JESÚS ARÉVALO
DURAN: Presidente buenos días para reportar mi
ingreso Marina Arévalo.

SECRETARIO: se registra señor presidente la
asistencia de la honorable concejal marina de Jesús
Arévalo Durán.

INTERVENCION DE LA H.C. SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA:
presidente Silvia Moreno presente.
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SECRETARIO: de igual forma se registra la asistencia
del honorable concejal Silvia Viviana Moreno Rueda.

PRESIDENTE: perfecto secretario alguien más que haya
llegado.

SECRETARIO: No señor presidente.

PRESIDENTE: continuamos con el orden del día por
favor.

SECRETARIO: cuarto punto del orden del día. Tema:
presentación del informe de gestión del primer
trimestre del año 2023 caja de previsión social
municipal a cargo del doctor Jorge Andrés Contreras
Sánchez director.

PRESIDENTE: bueno doctor Jorge Andrés Contreras
bienvenido al concejo de Bucaramanga, vamos a darle
30 minutos para que rinda su informe, posteriormente
vienen las inquietudes de los concejales Y nuevamente
pues le damos la palabra para que resuelva estas
inquietudes que tengan los honorables concejales,
doctor Jorge Andrés y su equipo de trabajo Bienvenido
al consejo Bucaramanga, tiene la palabra.

INTERVENCION DEL DR. JORGE ANDRES CONTRERAS:
respetado presidente cordial saludo para todos los
concejales, concejal Javier Ayala Gracias por el
espacio, concejal Luis Fernando Castañeda, un saludo
especial al doctor Antonio Sanabria, a la doctora
Silvia Moreno, a la doctora Marina Arévalo, a la
concejal Luisa Ballesteros, concejales Carlos Parra,
Wilson danovis Lozano, Robin Hernández, Francisco
González, concejal Luis Ávila, por supuesto también
concejal Leonardo mansilla, Tito Rangel, Jaime
Beltrán y aquellos concejales que nos acompañan de
manera remota con los buenos días Dios los bendiga,
también el equipo de trabajo de la caja de previsión
social municipal me acompañan el día hoy el
subdirector financiero y la subdirectora
administrativa de la entidad.

primera diapositiva por favor, un saludo también al
Señor secretario general del Consejo excúseme,
siguiente slide por favor, primera, gracias muy
amable, en esta primera imagen les presento por parte
de la caja de previsión social municipal los estados
financieros a corte de 31 de marzo 2023, en esta el
periodo actual llevó un activo corriente de treinta y
cinco mil cuatrocientos cincuenta y siete millones de
pesos (35.457.000), con una diferencia para el mismo
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periodo del año inmediatamente anterior y el cual
tuvo 34,653 millones de pesos esta variación de
aproximadamente 803 millones de pesos de un año con
otro para el mismo periodo corresponde a unos
ingresos adicionales de saldos anteriores, restando
las depreciaciones la entidad quedó finalmente con un
activo para el período de 39,263 millones de pesos
siguiente slide por favor, en esta tenemos importante
para recalcar la suma de 70.075.000 pesos que serían
las cuentas por cobrar para el periodo de estas son
por concepto de unos bonos pensionales que no ha
girado la alcaldía Bucaramanga y podemos destacar que
el pasivo total de la entidad descendía a 358
millones ochenta y nueve mil pesos, siguiente slide
por favor los ingresos operacionales para el periodo
del primero de enero al 31 de marzo del 2023 fueron
de 959 millones de pesos los cuales corresponden al
8.33% que no giran las entidades como aporte a las
cesantías de los trabajadores y los aportes de
funcionamiento que elegir al municipio de Bucaramanga
esto hay que restarle unos gastos operacionales para
ese periodo de 1,120 millones de pesos si bien es
cierto esos ingresos operacionales del 8.33 y los
ingresos del municipio son insuficientes con relación
a los gastos operacionales que son 1,120 millones de
pesos dejándonos una diferencia de -161 millones y
hay que destacar que hay otros ingresos bastante
importantes y bastante interesantes y en eso yo
señores concejales pues quiero pedirles una Suprema
atención y es que los rendimientos financieros para
el período comprendido en el primer trimestre de la
vigencia fueron de 1846 millones de pesos solamente
por rendimientos financieros en bancos eso qué quiere
decir que los instrumentos financieros que tenemos
colocados rentaron para este periodo 1846 millones de
pesos con lo cual pues podríamos decir que casi que
cuatriplicamos el valor de lo recogido en el mismo
periodo en la vigencia anterior que fue solamente un
valor de 456 millones de pesos para ese mismo
periodo, adicionalmente a eso se recogieron 35
millones trecientos diez y ocho mil pesos por
conceptos de canon de arrendamiento de los locales
comerciales que posee la caja de previsión social
municipal.

PRESIDENTE: Disculpe director honorable concejal
Jorge Rangel

INTERVENCION DE H.L JORGE RANGEL: Gracias presidente
para registrarme asistencia a la plenaria

Presidente: concejal Nelson mantilla.
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INTERVENCION DEL H.C NELSON MANTILLA: Gracias
presidente mi presencia en la plenaria.

SECRETARIO: señor presidente ha sido registrada la
asistencia a la plenaria del honorable concejal Jorge
Humberto Rangel Buitrago del honorable concejal
Nelson mantilla blanco.

PRESIDENTE: perfecto continúa doctor Jorge Andrés.

INTERVENCION DEL DR. JORGE ANDRES CONTRERAS: Muchas
gracias, siguiente diapositiva por favor, es
importante entonces hacer acá una breve mención al
seguimiento de los CDTS y SEAT que tiene la entidad
en este momento es importantísimo Y ustedes señores
concejales conozcan que la entidad tiene en este
momento colocado en entidades financieras 34,146
millones de pesos Acá hay unos datos importantes que
destacar, el primero es que la rentabilidad de estos
certificados de depósito término fijo están entre el
16,60 y el 17,88 uno con otro obviamente en
diferentes plazos el plazo mínimo de colocación en
este momento está en 180 y el plazo máximo está sobre
los 270 días de esto es importantísimo lo siguiente:
primero que con relación a la vigencia inmediatamente
anterior hubo una desconcentración de los recursos yo
cuando llegué a la entidad encontré que
aproximadamente el 70% de los recursos reposaban en
una sola entidad financiera esto pues empezó a
diversificarse a hoy o pues por lo menos en este
informe en lo que se les está presentando si bien es
cierto a esa fecha A 31 de marzo el 47% de los
recursos estaban en la misma entidad esto ya cambió
toda vez que ingresaron nuevas entidades financieras
a recibir estos recursos de capital de la entidad en
ese orden de ideas como se los dije anteriormente de
estos 34,146 millones de pesos todos están en
entidades con calificaciones al menos doble A+ donde
se redujo el riesgo entidades pues financieras
sólidas que tengan pues seguro reaseguro y pues
obviamente que con esto se garantice además de
rentabilidad la seguridad de los recursos de nuestros
afiliados siguiente diapositiva por favor vamos al
detalle de los gastos en el primer trimestre de la
vigencia, pues importante aquí están en esta
diapositiva Pues todo lo que son los gastos digamos
que consolidados importante pues ahí están gastos de
personal, adquisición de bienes y servicios
transferencias corrientes, disminución de pasivos
gastos por tributos multas sanciones e intereses de
mora no hay intereses de mora pero pues así se llama
el rubro, pasemos por favor a la siguiente
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diapositiva para hablarles a detalle en los gastos
personales o de personal se ejecutó el 15% del
presupuesto el presupuesto ejecutado fueron 167
millones de los 1137 millones de pesos que son los
factores constitutivos de salario va ejecutado el 12%
de las contribuciones inherentes a la nómina con un
presupuesto ejecutado de 51 millones de pesos no se
han hecho remuneraciones para ese periodo no
constitutivas de factor salarial es decir vacaciones
cada vez que no tomaron y pues va un consolidado el
13% de la ejecución para los gastos de funcionamiento
siguiente slide por favor por adquisición de bienes y
servicios o adquisición de activos fijos 0% ejecutado
porque no se adquirió maquinaria, oficina,
contabilidad informática eso se adquirió en la
vigencia pasada y consideramos que en lo que queda el
año no va a ser necesario adquirir nada y equipos
aparatos de radio televisión y comunicaciones se
asignaron 4,200 de los cuales tampoco se ejecutaron
nada toda vez que no fueron necesarios siguiente s
lide por favor para adquisición de bienes y servicios
con relación a materiales y suministros es solamente
importante destacar que se apropiaron 800,000 pesos
de $3,000,000 de presupuesto definitivo de caja menor
para de pronto necesidades que se fue vayan
presentando en la caja sin embargo pues como les digo
temas de papelería elementos de protección personal
elementos de aseo no van a ser necesarias toda vez
que eso quedó comprado el año pasado y consideramos
que hay suficiente guardado como para tener que
comprar algo más en la presente vigencia siguiente
slide por favor, ya con relación a adquisición de
bienes y servicios específicamente de servicios pues
7% con relación a servicios públicos el mismo valor
que estaba anteriormente relacionado con relación a
la caja menor seguro se hicieron uso solamente 272
mil pesos con 1% ejecutado servicios de
administración de bienes inmuebles 10 millones de
pesos, en RPS relacionados con arrendamiento de
bienes inmuebles 45 millones 796 mil pesos ahí sí se
expidió el RP para ese trimestre Por lo cual figura
el 100% ejecutado con relación a servicios de soporte
en tecnologías de la información es en nuestro
Software misional que es el GD que ese pues se paga
durante el año servicios de ingeniería está un
presupuesto definitivo de 380 millones de pesos
solamente se utilizó el 9% que son 35 la CPS de la
persona que realiza todo el mantenimiento e
inspección de los bienes de la caja en este momento
nosotros tenemos un predio en alumbrado público que
quedó pendiente una fase por ejecutar o por contratar
este año para la reforma de la parte trasera donde
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está todo el bodegaje de las luminarias que adquirió
el municipio Entonces ese contrato se va a adelantar
este año otro por 27 millones quinientos Pues que si
bien es cierto sale ejecutado el 100% es un contrato
de prestación de servicios de la persona que nos
acompaña con relación al servicio de seguridad social
del tema de seguridad y salud en el trabajo y pues el
resto de ítems ya corresponden esa los servicios
públicos de las oficinas y bodegas de la caja de
previsión social municipal, siguiente slide por
favor, para efectos de transferencias corrientes
había un presupuesto definitivo para el fondo
territorial de pensiones de 420 millones de pesos
ejecuta el 20% con un giro de 86 millones de pesos
cuotas partes pensionales 337 millones de pesos para
ese periodo no se ejecutó nada conciliaciones que
después un presupuesto que está más o menos tasados
para el tema de Sentencia de conciliaciones es
51,137,000 pesos que quedaron apropiados en el
presupuesto que quedaron definidos en el presupuesto
pero pues no hay acciones en este momento que
consideremos que puedan fallar en contra de la
entidad con lo cual pues para las transferencias
corrientes una ejecución del 11% para ese periodo,
siguiente slide por favor, en disminución de pasivos
que esto es lo que hablamos con relación a las
cesantías hay un presupuesto definitivo para
cesantías definitivas aproximado que creemos que si
pidieran las cesantías definitivas para la urgencia
serían 12,000 millones de pesos se han ejecutado para
este periodo solamente 201 millones de pesos es decir
un 2% las cesantías parciales que es un valor que
asciende a 24 mil millones de pesos según lo
presupuestado de los cuales para ese periodo se
ejecutó también un 2% con 537 millones de pesos con
un total consolidado para este ítem de 2% los gastos
por tributos multas sanciones intereses por Mora pues
como les digo no hay intereses por Mora ni sanciones
esto corresponde son es a los impuestos se ejecutó el
100% que fueron 26,183,000 pesos que son para pagar
los impuestos prediales de los bienes inmuebles por
vía de la caja de previsión social municipal Es
importante en este slide pues solicitarle señores
concejales una atención especial, los ingresos de la
caja por venta de bienes y servicios que son los
arriendos son 210 millones de pesos presupuestados
para la vigencia 2023 para el periodo a 31 de marzo
de 2023 se han recaudado 35 millones trecientos diez
y ocho mil pesos es importante con esto reiterarles
lo siguiente hay un tema y es que la caja de
previsión social municipal tiene un local comercial
aquí al lado de las instalaciones del consejo muy
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cerca que es donde funciona alumbrado público ese
contrato está en ejecución está funcionando tuvo su
respectivo incremento hace un par de meses viene
funcionando con toda normalidad hay otro inmueble que
es una bodega donde funciona una sociedad privada que
se llama RAE también viene ejecutándose de manera
normal estamos próximos a su renovación y como es de
conocimiento de ustedes pues la caja hace algunos
años adquirió unos inmuebles en el edificio SOLERI al
norte de la ciudad de Bucaramanga en la calle tercera
con diagonal 15 como se lo manifesté en la
intervención anterior en la que estuvo invitado a
este honorable consejo eso es locales no han podido
hacer arrendados toda vez que están teniendo unas
falencias con relación a unas filtraciones de Agua de
la piscina del condominio que están encima de tres
locales comerciales esto ha sido un pleito Pues
realmente bastante complejo el edificio no pudo hacer
uso de sus pólizas han cambiado cinco veces de
administraciones eso ha dilatado muchísimo el proceso
de arreglo de esos inmuebles Por lo cual pues tocó
proceder con las acciones legales como lo fue iniciar
un proceso policivo que si bien no se hizo en este
trimestre pues lo traigo a mención para que sea de
público conocimiento sin embargo pues hay 2 locales
que están en muy buenas condiciones que son los
locales que están sobre el costado de la diagonal
quince Y pues lo que les puedo decir es que esos
locales han estado ofertándose al público en contacto
con la dirección de tránsito Bucaramanga que
conocemos que tienen alguna falencia con su área de
documentación y archivo pues se les puso a
disposición toda vez que esos locales cuentan con las
condiciones óptimas para un archivo y una sociedad
privada también ya está mostrando interés sobre 300 m
de los 964 metros que tienen esos locales en conjunto
yo espero de verdad lo más pronto posible Ojalá antes
de finalizar el primer semestre del año tener
alquilado al menos uno de esos locales comerciales
con relación a las transferencias corrientes el
presupuesto definitivo es de 4,341 millones de pesos
se han recaudado 959 millones de pesos con un
consolidado el 22% para ese periodo esos recursos son
como les digo los que gira el municipio de
Bucaramanga para funcionamiento y el 8.33 en
rendimiento financiero es que es el siguiente ítem y
quiero pues decirlo con mucha satisfacción el
presupuesto definitivo era 2,300 millones de pesos
pero en el primer trimestre se logró recaudar el 80%
del presupuesto para la vigencia 2023 es decir 1846
millones de pesos esto importantísimo porque como les
digo para el mismo periodo en el año inmediatamente
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anterior fueron 450 millones de pesos que se
recaudaron honrosamente hay que decir lo que con
gerencia con gestión con unas condiciones de Mercado
favorables con una diversificación de las entidades
financieras que se nos presentaron a nuestros comités
pudimos lograr una rentabilidad muy importante entre
el 16 y el 18% aproximadamente lo cual nos dejó en el
primer trimestre 1,846 millones de pesos de recaudo,
es decir en el primer trimestre ya va recaudado el
80% de lo que estaba presupuestado para el 2023 con
lo cual nosotros Esperamos que a 31 de diciembre el
recaudo sea un recaudo extraordinario y podamos decir
que muchos años después sobre todo después de que la
caja de provisión social municipal perdió su
estampilla pues está recogiendo plata que permita que
los ingresos superen los gastos y pues así debe
ejercer la caja de previsión social municipal como la
Cenicienta que solamente gasta y no recibe por último
los recursos del balance. Fueron 32,600 millones de
pesos para un total de presupuesto definitivo de
39,451 millones de pesos de la caja de previsión
social municipal siguiente diapositiva por favor una
breve reflexión con relación a los contratos
celebrados el CPS001 con el ingeniero William Cobos
Meza él es el ingeniero de apoyo que nos está
ayudando con el tema de mantenimiento inmuebles y que
nos está ayudando en este momento con el proceso de
contratación de los arreglos del inmueble de donde
funciona alumbrado público CPS 002 con Dora luz caro
Romero que es el contrato que ya le manifesté de
seguridad y salud en el trabajo La persona que nos
acompaña en el trámite de salud ocupacional, No hay
una persona de planta que supla esas necesidades
siguiente slide por favor, otro contrato por 12
millones de pesos que es el CPS 003 que es el
Software misional que es el sistema donde tenemos
almacenada la información de todos nuestros afiliados
un CPS 004 que es un contrato de arrendamiento como
se los comentamos el año pasado por fortuna el
municipio nos giró unos recursos para trasladar las
oficinas con esto pues pudimos brindarle un ambiente
de trabajo digno a los 14 funcionarios y dos
contratistas de la caja de previsión social municipal
y asumando de 270 afiliados que nos visitan y pues en
términos generales a la ciudadanía estamos en unos
locales en Plaza Mayor donde habían grandes
humedades, habían filtraciones de agua, teníamos
problemas de moho, situaciones de ambiente precarias,
hacinamiento tocaba trabajar en jornadas compartidas
porque no habían suficiente espacios de trabajo y
finalmente eso serían los contratos de celebrados
para este periodo siguiente slide por favor que sería
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ya el tema relacionado con informes de procesos
judiciales digamos que en temas de proceso judiciales
la caja es una entidad sana tranquila tenemos perdón,
tenemos en este momento cinco procesos en curso ante
el contencioso de los cuales los cinco son nulidad y
restablecimiento de derecho de estos cuatro procesos
estamos a espera de fallo de segunda instancia con
tres y los fallos de primera instancia fueron a favor
en su momento no veo acá al concejal Wilson el de
cambio radical en su momento nos había hecho una
consulta de porcentaje contra es muy remoto como les
digo de esos tres primeros ya tuvieron fallo a favor
por lo cual consideramos que el porcentaje fallo
encuentra en segunda instancia es muy remoto, otro de
nulidad y restablecimiento de derecho que se adelanta
ante el tribunal que tuvo una última actuación que
fue unas excepciones digamos que ese es un trámite
relacionado con un cambio unas condiciones laborales
de una exfuncionaria al municipio estamos vinculados
como terceros pero pues también consideramos que
puede existir una posibilidad en contra remota Y por
último un proceso también de nulidad y
restablecimiento de derecho en el cual tuvimos un
fallo de primera instancia donde se niegan las
pretensiones del accionante, siguiente slide por
favor, ya estos otros tres procesos que salen Aquí
son procesos penales de denuncias que ha instaurado,
ha iniciado o ha gestionado la caja de previsión y
social municipal uno fue por fraude procesal otro por
el delito de falsedad ideológica y material
ideológico material ideológica en documento público y
otra por el presunto delito de fraude informático
esto es un proceso que como les digo inició en la
caja en contra de terceros están en este momento en
curso, siguiente slide por favor y por último una
breve reflexión con relación a los trámites
adelantados por la caja para el periodo Se recibieron
siete solicitudes de certificaciones se resolvieron
seis quedó pendiente una está quedó pendiente porque
pues fue tramitada finalizando el mes de marzo
comunicaciones recibidas 149 atendía 148 derechos de
petición 3 recibidos atendidas dos resueltas el que
quedó pendiente fue porque también fue solicitado
finalizando el periodo cuatro informes a la
respectivas entidades solicitudes de cesantías fueron
radicadas 61, tramitadas 57, tutelas por fortuna 0 y
PQR en la página 1 solicitada y una resuelta con esto
pues quedaría presentado el informe de gestión del
primer trimestre de la caja de previsión social
municipal señores concejales Muchas gracias equipo de
trabajo y a Dios gracias por su atención muy amables
todos Buen día.
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PRESIDENTE: Gracias a usted doctor Jorge Andrés por
su informe yo solo tengo como no me puedo bajar de
aquí Tengo una inquietud simplemente de ese informe
anteriormente en los cuadros de donde tiene usted las
inversiones venían las tasas de interés Entonces le
pido el favor para un próximo informe que estas tasas
de interés estén ahí en el cuadro de este informe, se
abre el debate de ¿algún concejal con el uso de la
palabra? la concejal Marina ¿quién más? Bueno la
concejal Marina y se cierra las intervenciones
concejal Marina 5 minutos.

INTERVENCION DE LA H.C. MARINA AREVALO: Bueno tengo
también unas preguntas sobre el informe si bien el
señor director ha explicado el informe en Su
contenido financiero yo quiero hacer las siguientes
observaciones primero más que conseguir las
respuestas director que nosotros hemos venido y no
solamente este consejo yo creo que todos los consejos
han hablado reiteradamente sobre el fin mismo de la
caja, esa intermediación transitoria de unos recursos
que si no van a producir deberían estar en otro tipo
de depósito por decirlo con otro tipo de reserva Por
decirlo de alguna manera porque la ciudad sabe que lo
que administra la caja son unos recursos que no son
ni del municipio ni de la caja sino son de depósito
transitorio mientras cumplen su función para llegarle
al que verdaderamente es el dueño de esos recursos y
claro usted trae hoy una unos resultados que uno ve
en materia de ingresos y en consecuencia de
excedentes los ve con mayor alivio pero es alivio
saber que nosotros en el trimestre del año pasado
perdimos tuvimos un excedente o un déficit de
$431.000.000 y este lo bajamos a $161.000.000 ¿es así
o no es así? estoy hablando del excedente neto que
muestra usted aquí en la en el folio 6 en el estado
de resultados pero es que lo que sucede es que
nosotros ya nos acostumbramos a que esta institución
tiene que perder y ¿por qué tiene que perder? Pues
porque la naturaleza de lo que hace es para eso es
resulta muy costoso administrar unos recursos que se
pudieran estar administrando solitos en sus
inversiones de carácter financiero o en otro tipo de
inversiones que desde luego se blindaran en la
pérdida Pero esto es lo que yo llamo la atención en
el folio 6 que usted lo explicó, folio 6 estado de
resultados es un comparativo trimestre a trimestre no
solo es un definitivo pero esto nos asoma qué ha
pasado en la cuarta parte del año y qué va a pasar en
las otras tres cuartas partes del año pero si
nosotros miramos lo que le dio cierta ventaja
digámoslo de alguna manera a esta momento coyuntural
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es que las tasas de interés han mejorado en todo el
país pero no hay una maniobra propia de la caja que
diga yo también estoy generando ingreso entonces
usted nos lleva a la otra parte que es el tema de los
inmuebles, Sí claro y usted nos muestra un ingreso de
los inmuebles pero resulta que esos inmuebles también
tiene que castigarlos por la depreciación que veo que
es una depreciación de $77.000.000 y más sume de los
problemas de la Administración, la misión de la caja
no es administrar inmuebles la misión de la caja su
nombre lo dice es una caja y como caja le corresponde
tener disponible los recursos yo la intervención que
hago simplemente es director para dejar constancia
que consejos que han pasado por la administración de
Bucaramanga han cuestionado la razón misma de la caja
el objeto misional de la caja, la amenaza que existe
en la caja porque los recursos pasan por una caja
pero cuesta mucho para la ciudad pasarlos por esa
caja en consecuencia un día vamos a tener que suplir
todo lo que el depósito de recursos los trabajadores
que están en esa caja Mi pregunta es y en ese momento
coyuntural en una circunstancia coyuntural que el
municipio tuviera que entregarle esos dineros a los
trabajadores la caja que tiene valga la redundancia
la liquidez que tiene no le permitiría hacerlo y en
consecuencia quién tendría que hacerlo pues contra el
gasto del municipio y contra el gasto del municipio
quién lo paga los ciudadanos entonces aquí todo
desemboca que en las decisiones equivocadas, que en
las decisiones que no se administran dentro de la
gestión pública termina pagándoles el ciudadano, mi
reflexión final señor director usted en su paso por
la caja le va a dejar algunas recomendaciones a las
próximas alcaldías porque ya con este alcalde no
contamos a las próximas alcaldías Qué se debe hacer
con la caja como el deber mismo suyo y de otros
directores aquí han habido algunos que han traído
algunas iniciativas pero no se han llevado a cabo
porque esto con el tiempo cobrará el precio de no
haberlo hecho bien oportunamente, gracias presidente.

PRESIDENTE: a usted honorable concejal marina, ¿algún
otro concejal con alguna inquietud? bueno parece que
no, listo doctor Jorge Andrés la concejal Marina
tiene esa inquietud entonces para que le responda por
favor.

INTERVENCION DEL DR. JORGE ANDRES CONTRERAS: muchas
gracias presidente primero pues tomar la
recomendación del porcentaje dentro del informe no sé
qué pasó pero sí yo en mi presentación Sí lo tenía
acá el porcentaje pero pues revisémoslo con el
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compromiso porque muy seguramente de pronto lo
sacaron y nos excusamos perfecto y con relación a las
inquietudes de la concejal marina yo quiero hacer
tres reflexiones si bien es cierto yo soy consciente
del alto o el altísimo costo que ha sido el
funcionamiento de la caja de previsión social
municipal más desde que perdió el ingreso por
concepto de la estampilla de la caja de previsión
social que en algún momento tuvo pues prácticamente
podría verse que es una entidad que solamente gasta
por administrar esa caja la primera reflexión es que
alguien lo tiene que hacer porque son recursos de
cesantías Y sí o sí pues se tienen que preservar y se
tienen que cuidar y no podemos hacer nada porque pues
eso goza de una protección legal que es la de que
esas personas que estuvieron afiliadas a la caja de
previsión social municipal antes del 31 de diciembre
de 1996 pues tienen unos recursos y gozan de una
legalidad que tenían unas condiciones en ese momento
y se tienen que administrar, ahora bien si bien es
cierto en este momento esos costos son muy altos pues
lo que yo estoy presentando es que a diferencia que
el año pasado el mismo ejercicio fue que hubo una un
déficit de 400 y pico millones de pesos que este año
podría expresarse que fueron solamente 161 Esto fue
reemplazado por un ingreso pues bastante superior que
si bien es cierto no se hace porque yo sea mago sino
por unas condiciones del mercado que es que hay unas
muy buenas tasas pues prácticamente eso nos lleva a
concluir a que a lo largo del tiempo y lo que
nosotros hemos venido haciendo es que la caja puede
vivir como está en unas condiciones más o menos
similares Durante los próximos 8 años ¿sí? que además
de eso es el periodo más cercano que nosotros tenemos
para que las personas hagan el retiro de cesantías
definitivas y esto nos lleva Pues a una parte de la
presentación donde nosotros teníamos un presupuesto
de cesantías definitivas que si a hoy las fueran a
sacar todas nos podrían costar $12.000.000.000 de
pesos y una cesantías parciales de 24,000 que serían
si cerráramos la caja de hoy $36,000,000,000 de los
$39,000,000,000 tenemos de presupuesto es decir que
si hoy acabáramos la caja pues no tendría que ser la
ciudadanía los que se tienen que meter la mano al
bolsillo o el municipio para sufragar esos gastos
total Pues digamos que no es cierto que a hoy la caja
le vaya a generar un roto a la ciudadanía y en esas
proyecciones que nosotros tenemos por el contrario si
funcionáramos Durante los 10 años siguientes y
pudiéramos tener más o menos una misma o un mismo
ejercicio de recaudo o de colocación de estos títulos
similares a las de las condiciones hoy del mercado
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pues podríamos subsistir, ahora bien si no la
estuviéramos tenemos un colchón de aproximadamente
$10,000,000,000 que es en lo que nosotros estamos más
o menos haciendo una verificación casi que diaria
podría la caja Pues digamos que entrara a soportar y
que en el momento yo no soy obstinado doctora Marina
decir que no se tiene que acabar la caja llegara el
día en que se tiene que acabar máxime en el momento
en el que ya no tengamos los afiliados vigentes
porque en este momento tenemos aproximadamente 270
pero hoy hay que prestar el servicio sí es costoso
Puede que sea oneroso cada año 1500 pero si nosotros
somos capaces de recaudar más lo más seguro es que al
final del ejercicio cuando se haya que tomar la
determinación de entrada a liquidarla porque hablar y
a mí me lo decía el concejal Nelson y me de tomar el
pelo en la reunión pasada que acá han venido muchos
directores y que todos prometen lo mismo hacer algo
no podemos prometer que vamos a convertirnos en una
entidad de vivienda porque para eso hay un instituto
de vivienda, no podemos convertirlo en una entidad
que preste servicios de emprendimiento porque para
eso tenemos el instituto de emprendimiento, no
podemos convertirlo en Banco porque eso no está en
nuestras funciones, es un servicio que hay que
prestar Y de pronto Yo podría decir algo mucho más
popular y decir vamos a reinventarnos vamos a
transformar paja eso es muy difícil acá Nosotros sí
tenemos que ir abonando el camino para lo que en
algún momento tendrá que pasar y es que la caja
pierda razón de ser porque en este momento su razón
de ser es mantener a unos afiliados que lograron
estar antes del 31 de diciembre de 1996 en el momento
que se le pague a esas 270 personas que todavía
tenemos afiliadas pues la caja pierde motivación y
pierde razón de ser Ah sí tenemos que ser
responsables de aquí unos 8 años cuando ya tengamos
de pronto la mitad nuestros afiliados entrar a tomar
determinaciones con relación a qué hay que hacer
Entonces con esos recursos que están si se trasladan
al municipio pero por hoy pues yo creo que tenemos
oxígeno para unos años más sí trazaremos la baja ruta
que hay que hacer lo haremos pues de manera
responsable quizás pues sería mucho más popular
decirlo políticamente correcto Y es que nos vamos a
reinventar vamos a hacer algo pero en el último
informe de gestión que tuvimos nosotros con la
anterior secretaria administrativa la doctora Mónica
Sarmiento fue claro que no va a haber modernización
no vamos a ser absorbidos por la Secretaría de
Hacienda digamos que cambiar el objeto pues
tendríamos que hacer una discusión ya más a nivel de
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consejo para cambiar digamos que el acuerdo que
generó que creó la caja de previsión social municipal
y darles otras funciones total en este momento lo que
yo le puedo decir doctora Marina Es que yo me
comprometo que a 31 de diciembre si Dios y la Virgen
me permite estar acá y por supuesto el beneplácito
del señor alcalde Pues será mantener ese buen recaudo
poder mostrar que realmente no va a quedar una
entidad en déficit poder garantizar que haya unos
recursos de sobra para que eventualmente cuando
tengamos que revisar o la persona que esté tenga que
revisar en el camino qué hacer con la caja pueda
mover esos recursos que quedan de sobra y que con eso
se logre pagarle a todos nuestros afiliados y que
adicionalmente a esto esos recursos que quedan puedan
regresar al municipio para suplir en algo todos los
recursos que durante tanto año permitieron mantener
el funcionamiento de la caja.

PRESIDENTE: concejal Marina 1 minuto ¿tiene alguna
pregunta?

INTERVENCION DE LA H.C. MARINA AREVALO: presidente
para hacerle una aclaración al señor director desde
luego yo no le estoy pidiendo aquí soluciones ni le
estoy pidiendo claridad contable sobre la respuesta
es que los estados financieros hablan solos usted
dice que la misión de la caja que alguien tiene que
administrar esos recursos, claro Alguien tiene que
administrarlo y los podemos dárselos a un experto que
los administran una inversión pero que no le resulte
más costoso como dice el dicho por ahí el caldo que
los huevos y quiero decirle a usted yo no veo otra
manera contable de interpretar la pregunta que le
estoy haciendo que para cualquier observador usted
tiene a hoy al primer trimestre entre pasivo y
patrimonio tiene 39,263,000,000 y ¿cuánto tiene la
caja? 34,000,000,000 qué es lo que tiene colocado en
bancos porque vuelvo y le repito la funcionalidad de
la caja se ha venido comiendo parte del producido de
esos recursos eso es la simple lógica si yo tengo
estos recursos y los coloco en bancos y los bancos me
dan una liquidez y yo tomo esa liquidez Y con esa
liquidez Es que yo trabajo y gasto y gasto género
como lo muestra aquí 8 CPS pues es natural que ese no
es el negocio de la caja presidente solamente una
observación, yo le solicito señor director que nos
regale un estado de negocio un estado de negocio un
estado de caja de la administración de los inmuebles
de la caja y un estado de caja de la administración
de los recursos de liquidez de la caja con esas dos
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preguntas o con esa dos respuestas le respondo lo que
le quise observar, Gracias presidente.

PRESIDENTE: gracias concejal Marina el doctor Jorge
Andrés Contreras tomó atenta nota de su intervención
y su solicitud señor secretario continuamos con el
orden del día.

SECRETARIO: quinto punto del orden del día señor
presidente lectura de documentos de comunicaciones
señor presidente le informo que no hay documento de
comunicaciones por leer en la secretaria.

PRESIDENTE: continúe secretario.

SECRETARIO: sexto punto del orden del día
proposiciones asunto varios señores presidentes le
informo que no hay proposiciones por leer en la
secretaría.

PRESIDENTE: listo estamos en asuntos varios pide la
palabra el honorable concejal Parra 5 minutos
continúa el concejal danovis 5 minutos, concejal
parra tiene la palabra.

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS PARRA: Gracias
presidente, quiero aprovechar la sección de varios
Para volver a tratar un tema que quisiera no se nos
fuera del espectro de este consejo hasta final de año
qué es el asunto estructural de los entornos
escolares y la victimización en los Colegios porque
el municipio pagó un estudio que el secretario pues
ni conocía y está por allá guardado que está en el
plan de desarrollo que es el instrumento con el cual
concejal Nelson usted puede por ejemplo garantizar
que en el perímetro de los colegios, las
instituciones educativas no sean lugares de consumo
con la preocupación suya en lugares libres de humo o
por ejemplo el concejal Barajas que ha hablado sobre
los asuntos de violencia sexual pues ahí también
están las cifras para prevenir esos asuntos, entonces
yo quiero llamar la atención de esta corporación a
que por favor veamos ese documento y analicemos
algunas cosas importantes de las cuales quiero llamar
la atención, el documento resalta de todas las
instituciones educativas que son más o menos en 60 62
de las evaluadas Cuáles son las más reincidentes en
la mayoría de criterios que resultan llamativos
peligrosos o alarmantes Entonces por ejemplo en ítems
como instituciones donde más se presentan hurtos
entonces resalta todas las instituciones, hay
instituciones que aparecen de manera reiterada Por
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ejemplo Andrés Páez de Sotomayor, Aurelio Martínez
mutis, el colegio Santander, Santo Ángel son
instituciones que aparecen de manera reiterada que yo
estoy seguro en los contextos que cada uno de ustedes
se maneja estas las instituciones educativas a las
que ustedes tienen acceso por sus ubicaciones se
puede que estén ubicadas por ejemplo los concejales
que hacen trabajo en café en Madrid el colegio minuto
de Dios en muchos criterios aparece, los concejales
que hacen trabajo en la comuna 14 el colegio
orientado el colegio integrado Oriente Miraflores en
muchas ocasiones aparece, entonces para que le
pongamos una atención a esto porque este es un
instrumento muy valioso y que vale la pena pues tener
en cuenta en el desarrollo de lo que nosotros tenemos
aquí por hacer por ejemplo que el 25% de los
estudiantes en Bucaramanga denuncia haber sido
víctima de acoso escolar y el acoso escolar es una
situación que usted lo hace sentir simplemente
infeliz en su institución educativa o por ejemplo
también otras cifras sobre la sensación de seguridad
en los Colegios y que dice que el 12% dentro del
colegio de los estudiantes no se siente seguro o sea
que se siente como si estuviera en la calle dentro de
la institución educativa o por ejemplo que la mayoría
de los estudiantes más de 1,800 estudiantes de 5,000
cuando tiene un problema su punto de a dónde ir es la
madre y por lo tanto nuestras políticas de entornos
escolares tienen que incluir formación de padres de
familia porque si no son una mentira o por ejemplo
que el 1% de la muestra el 1% de las 5,000 personas
encuestadas ha sido víctima de violencia sexual de
los estudiantes en las instituciones públicas o que
el 6% ha sido víctima de maltrato físico en sus
familias eso son situaciones que nos tienen que
parecer preocupantes o por ejemplo que la muestra de
5,000 casi 400 estudiantes han sido víctimas de hurto
entre el trayecto de su casa al colegio víctimas de
hurto en el trayecto de la casa al colegio
estudiantes que van con lo del diario que no tienen
Pues un peso y que son víctimas de hurto y aquí están
todas las cifras por ejemplo para lo que usted ha
argumentado en varias ocasiones concejal Leonardo
sobre la necesidad o la propuesta que usted tiene de
tener caninos antidrogas los institutos educativos
bueno aquí está por ejemplo que la mayoría de
estudiantes que consumen porque alguien Les regaló la
sustancia al interior, no mentiras no dice al
interior dice le regaló la sustancia puede ser
adentro o afuera de la institución entonces yo quiero
llamar la atención sobre ese documento porque es un
instrumento clave que tenemos como ciudad que no
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puede pasar desapercibido y que tiene que ser el
fundamento para distintas decisiones públicas y
también hacer una precisión porque aquí en el en la
anterior intervención llamé la atención especialmente
y exclusivamente sobre los colegios Andrés Páez de
Sotomayor, Aurelio Martínez mutis pero no son solo
los únicos colegios que reinciden en todas las tablas
hay varios colegios y lo digo porque esas dos
instituciones me dijeron oiga pero nosotros no somos
los únicos Es que la tabla nos organiza
alfabéticamente y por eso llama más la atención no
son la única institución colegio Santander, Santo
Ángel también tienen situaciones parecidas pero ahí
está pues la información para que la labor demos
entre todos entonces pues eso quería decir, muchas
gracias.

PRESIDENTE: a usted concejal Parra por su
intervención tiene la palabra por 5 minutos el
honorable concejal danovis.

INTERVENCION DEL H.C. WILSON DANOVIS LOZANO: Gracias
presidente saludar a los compañeros compañeras hay un
asunto que he estado tratando esta última semana y
nuevamente se está repitiendo lo que denunciamos hace
mes y medio a las trabajadoras de los servicios
generales de las instituciones educativas no les
están pagando ni cumpliendo con los requisitos de ley
nuevamente esta empresa contratista de Cali porque
misteriosamente aquí en Bucaramanga las empresas que
se están ganando los contratos vienen de Cali porque
en Bucaramanga parece que no hay buenos servidores
según el alcalde pues esta empresa no les ha cumplido
con las obligaciones de salud, pensión y al sueldo
les deben el sueldo a estas mujeres que desde muy
temprano tienen que levantarse para atender y cuidar
y ordenar todas las instituciones educativas entonces
esto es un llamado que le hacemos nuevamente a la
secretaría de educación municipal al secretario Jairo
para que preste atención y sancione puede sancionar
con las pólizas a esta empresa que no está cumpliendo
cómo es posible que sigan contratando por bolsa
mercantil a empresas que no cumplen que no están
cumpliendo con los requisitos Y con estas
trabajadoras de verdad yo me pongo la mano del
corazón por estas mujeres que dedican su vida a este
oficio que no les paguen y que les incumplan y lo
peor de todo les digo las cuatro mujeres que
denunciaron hace mes y medio las despidieron, las
echaron de verdad que es algo inaudito como alguien
que se atreve a denunciar una ilegalidad una
injusticia pues esperan que pase tantico y las
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despiden esas cuatro mujeres hoy pues están sin
empleo y es por culpa de estos empresarios que se
aprovechan de las necesidades de la gente así que
denunciamos hoy públicamente para que el secretario
de educación se ponga en vilo a atender este caso que
de verdad me parece grave con lo que está sucediendo
en Bucaramanga Gracias presidente por el uso de la
palabra.

PRESIDENTE: a usted concejal danovis por su
intervención tiene la palabra el honorable concejal
Luis Ávila por 5 minutos.

INTERVENCION DEL H.C. LUIS AVILA: presidente Muchas
gracias por el uso de la palabra un cordial saludo
para usted, para los honorables concejales presidente
básicamente es un punto puntual, quiero hacer el
llamado que en esta semana encontramos en diferentes
medios de Comunicación la noticia donde la directora
de METROLINEA manifiesta, Gracias José, que no tiene
recursos para contratar el personal de aseo en las
diferentes para las diferentes estaciones y haciendo
un seguimiento a la contratación que tiene METROLINEA
encontramos un número muy significativo de CPS pero
no tiene como contratar el personal de aseo para las
estaciones que es donde es la cara, es la cara de la
ciudad tras que sabemos que METROLINEA está quebrado
que debemos liquidar el ente gestor vemos que acá
fácilmente el comentario de la directora es decir le
pido a los alcaldes del área metropolitana a que
ellos contraten el personal de aseo para diferentes
estaciones esto me parece totalmente irresponsable de
parte de la directora porque lo que nosotros debemos
brindar a los ciudadanos es un buen servicio sabemos
que tenemos un problema crítico con METROLINEA Pero
aquí es donde uno debe decir cuál es el compromiso de
parte de la directora de METROLINEA, entonces
presidente hago este llamado de atención para que en
estos días que nosotros estamos sesionando y buscar
hacer una proposición presidente de control político
real a METROLINEA y sobre todo en especial a la
directora de METROLINEA si está cumpliendo con su
responsabilidades contractuales porque aquí lo que se
está haciendo es lavándose las manos y decir y
transmitirle a los alcaldes del área metropolitana
que ellos contratan el personal de aseo si nos damos
cuenta ejemplo la estación de Provenza usted pasa por
allá y es un total fracaso, un total desorden y
completamente sucia esta estación y las estaciones
del centro, Muchas gracias presidente.
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PRESIDENTE: a usted honorable concejal Luis Ávila
también le pedimos por parte de la mesa directiva el
favor haga llegar la nota de estilo que su Merced
solicitó por parte del consejo que ya está lista muy
bien por su intervención, tiene la palabra concejal
Jorge Rangel.

INTERVENCION DEL H.C. JORGE RANGEL: Gracias
presidente quería invitar a mis compañeros ya que
ayer hizo informe de gestión el IMEBU a dos ferias
que hemos gestionado el año pasado y este año una
frente al tema del emprendimiento de los niños que se
llama emprende Kids que se desarrolló este año donde
se tuvo más de 20 emprendimientos todo enfocado pues
a los niños Obviamente con unos talleres apoyados por
el IMEBU porque muy diferente ser digamos papá a ser
papá de un niño emprendedor y eso ha podido digamos
ayudar a estos niños pero queremos como crecer más y
en eso quiero que se vinculen mis compañeros para
lograr una feria solamente 20 emprendimientos
enfocado a niños y niñas sino ojalá tengamos más de
100 niños y niñas emprendedores que logremos una
trazabilidad con el IMEBU y podemos estar hablando en
dos tres cinco años que esta ferias de emprendimiento
de niños hoy digamos Bucaramanga va a tener un nicho,
una cuna de emprendedores eso es por ese lado del
tema de emprendimiento y segundo el tema de las
mascotas del dicho petfrendly hicimos la feria
petlover el año pasado en diciembre este año queremos
repetirla ojalá antes de calendario electoral Para
que no haya malentendido y también queremos vincular
ustedes compañeros que yo sé que también tocan este
nicho para que digan a todos sus empresarios,
empresarias que vamos a desarrollar esta feria en
próximos días vamos a poner una fecha para que todo
se vinculen, en el anterior hubo más 50
emprendimientos en esta ojalá llegar a los 100
incluso CENFER ha dicho que le interesa Y está
pensando en prestar el lugar y eso sería digamos más
icónico para la ciudad y ojalá dejar esa trazabilidad
que todos los años hay de una feria petlover, una
feria emprende kids y así dejar un legado en
emprendimiento en el nicho petfrendly y en los niños
y niñas de la ciudad, Gracias presidente.

PRESIDENTE: a usted concejal Jorge Rangel siempre
magistrales sus intervenciones cierra las
intervenciones del concejal Cristian Reyes.

INTERVENCION DEL H.C. CRISTIAN REYES: presidente
cordial saludo para todos un tema muy importante de
ciudad solicitarle que en los próximos días podamos
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nosotros agendar el debate de control político sobre
placa huellas y vías terciarias por el tema de ola
invernal nos están enviando imágenes y solicitando la
maquinaria de la alcaldía porque hay muchas vías que
están obstaculizando por los derrumbes, estos días
hay lluvias fuertes entonces yo creo que es
Pertinente que podamos nosotros agendar ese debate de
control político sobre el tema de las placa huellas
porque nosotros aprobamos acá en el plan de
desarrollo casi 5 km nos hablaron de 10 km de placa
huellas Y hoy pues los corregimientos nos están
reclamando el mal estado de las vías, Muchas gracias
presidente.

PRESIDENTE: Gracias concejal Cristian, secretario
continuamos con el orden del día por favor.

SECRETARIO: señor presidente registro la asistencia a
la plenaria del honorable concejal Cristian Andrés
Reyes Aguilar, señor presidente estamos en el sexto
punto no hay más solicitudes del uso de la palabra ha
sido agotado el orden del día señor presidente.

PRESIDENTE: agotado el orden del día nos volvemos a
encontrar el lunes 6 de la tarde muchas gracias a
todos Feliz fin de semana y que la pasen bien.

Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas
en archivo de voz computarizado a la fecha.

Para constancia se firma para su aprobación en
plenaria.

EL PRESIDENTE

JAVIER AYALA MORENO

EL SECRETARIO

WILMAR ALFONSO PALACIO VERANO
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